Conceptos fisicos aplicados

Responde en la plantilla con nimeros no con letras

A=1 B=2 C=3

En cada situacion se da una informacién que debes analizar y dar lu respuasta marcando una X schre tu solucion

(A 0 B). En caso de igualdad, marca C.

@ .Quién de los
dos sujetos debera
jalar con mas fuer-
za para alzar el blo-
que?
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m Cuando la polea de
arriba gire en la direccién
mostrada, ;sen qué direc-
cion girard la polea de
abajo?
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Si dos hombres empu-
jan con la misma fuerza
la eslera en los sentidos
mostrados, ;en qué direc-
cion rodara la esfera?
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@ AEn gué situacion se puede elevar mds facilmente
la lustradora sin que oscile?

[ cuando el
automavil esta en
un tdnel, ;cémo
se escucha la
bocina?

E Mas intensa de lo normal
B | Menos intensa de lo normal

Clligual a lo normal

(2] ;Cual rueda tendra menor velocidad de giro?




[ .En qué sentido girara el melino de viento?

(En qué situacién cabe
mas agua?
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m Si la rueda grande gira en la direccion ilustrada,
ien que direccion girard la rueda pequena?
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BB :cudl de las ruedas
dara mas revoluciones al

recorrer una cuadra?
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@ +En qgué situacion el agua fluye mas rapido?
A
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m A cual de las personas se le haria mas dificil
mantener el equilibrio?
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Si la rueda dentada pequefa gira en la direccion
lustrada, ;en qué direccion girard la rueda grande?

¢Cudl hombre tiene que jalar la cuerda con mas
fuerza para maover el barril? .

£ Cual de los bancos estara mas firme en un piso
irregular?
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Cuando Roman jala la soga. ;cudl peso asciende
primera?
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m &En cual envase cabe mas azucar?

Si el pinén superior gira en la direccion ilustrada,
Aen que direccion girara el otro pingn?
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m Ay B representan a dos ciclistas que corren con A B
la misma velocidad lineal alrededor de un pargue de
forma circular, ;Quién de ellos tardaria mas tiempo en
m iCual de las escaleras es mas estable para

dar una vuelta completa al pargue?
subir?

Parque

wMatematical ...

m Si el motor 2 deja de funcionar, jen qué direccion
debe moverse el timén para mantener el avion en

vuelo directa?

m ¢Por cual seccion pasaria mas cantidad de agua

gn un minuto?
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E Cuando el bote atraviesa las olas, ;cual de los
hombres viajaria mas comodo?
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E 4Cual de los autos se calentara mas si ambos
estan expuestos al =ol?
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De los tres dibujos, jcual representa la impre-
sion visual de un lapiz en una jarra de agua?

m ;Qué lado de la cametera debera construirse
mas elevado?

EEA sila luz se despla-
za a menor velocidad por
vidrio que por aire, jcudl
de estos lentes hara
aparecer mas grande los
objetos?

@ ¢ Cudl de las carretillas rodaria mejor sobre una
superficie irregular?




L) i Qué sucedera con el garfio de este aparalo, al m &Cual engranaje girara mas despacia?
moverse a la derecha, si las ruedas rojas son iguales?
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m Si A se mueve dos espacios en la direccion mos-
trada, el centro del engranaje B se movera:

A} Ascendera. i
B) Descendera. - A o
C) Se mantendra al mismo nivel. nrr Jz_l "
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E En el circuito, ¢cual alambre lleva mas corriente?
" wwMatematical .on v A ‘111

A) Mas de dos espacios.
B) Menos de 2 espacios.
C) Dos espacios.

m .De cual toma de agua chorrearia el agua a

& Cual grafico ilustra la trayectoria de las provisio- :
mayor distancia?

nes gue cae de un avion en vuelo, si no hace vienlo?
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